12월 22일 저의 질문에 대해 조언해 주신대로, 다중단가를 적용해서 1가지 제품을 2곳의 매입처에서 각각 다른 매입가로 구매하는 것을 처리해보려고 했지만, 지정한 단가가 적용되지 않습니다. 제가 다중단가의 개념을 잘못 이해하고 있는 것인지, 아니면 제 컴퓨터에 설치한 제조경영2 프로그램 상의 오류인지 알고 싶어서 다음과 같이 나름대로 설명해보았습니다. 

어떤 부분에 문제가 있는지 답변 부탁드리겠습니다.

다중단가의 적용을 다시 한번 간단하게 연습하기 위해서,

1) 상품등록-품목관리에서 [다중단가연습 제품1]을 만들고,

2) 거래처관리화면에서 매입처에 [다중단가연습 업체1]과 [다중단가연습 업체2]를 만들었습니다.

3) 업체1의 매입가를 편의상 111원으로, 업체2의 매입가를 222원으로 가정합니다.

제가 생각하고 있는 개념에 따른 과정은 이렇습니다.

1) 업체1에 적용할 단가 (111원)는 [매입가]에 입력하고, 업체2에 적용할 단가 (222원)는 [다중단가-1]에 입력한다.
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2) 거래처-수정 목록으로 가서 각 업체의 다중단가NO를 업체1은 [기본단가]로, 업체2는 [다중단가-1]로 지정하고 저장한다.
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3) 이제 매입전표 등록 화면으로 가서 매입등록을 한다.
4) 우선 [업체1]을 거래처명에 입력하고 선택한 후, 상품명에서 [다중단가연습 제품1]을 입력, 선택하면 단가란에 111원이 표시된다. [업체1]의 매입가를 111원으로 가정하고 적용단가는 [기본단가]로 입력했으니 여기까진 생각대로 작동하고 있습니다.

[image: image4.png][«][2010-12] | 7422 0007 | [CFESFAS SHIT |[z2rs ) amFs ] z28 |[Bues |[Enaq @38 [Reoc)

¥ »|[EFanEed] g| AN EE <] 20t | oM Bl EZ] AE  mE=/d0n

Err — g 111,00 0.00 0.00 111,00 0.00 111.00
o= . 2 111.00 0.00 0.00 111.00

(F=HH =TT ([BE e a=c o (B(e8)=n)|a 111.00 0.00 0.00 111.00

BNEEEREES ] EE] 2[S9 < oF [ Zoord | PoMl | B | BN [T

1 r 23 CHEEDIE RHH1 1EA 111.000 111.00 000 ooo 111,00 2

2




5) 다음엔 [업체2]를 거래처명에 입력하고 같은 과정을 통해 [다중단가연습 제품1]을 선택한다. 내가 생각한 개념대로라면 적용단가에는 [다중단가-1]이 입력되어있고, 단가란에는 222원이 표시되어야 한다.
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6) 위 그림에서 보시는 것처럼 적용단가에는 [다중단가-1]이라고 되어있음에도 단가란에는 222원이 아닌 111원이 표시되어있습니다. 만약 이 기능이 두개 이상의 매입처에서 들어오는 하나의 제품에 대해 각 매입처의 매입가를 지정하는데 쓰일수 있는 기능이라면 222원이 표시되어야 하는게 아닌지요. 
7) 용도가 어찌됐던 간에 [다중단가-1]로 지정이 돼있는데 왜 다중단가 관리화면에서 입력한 222원이 표시되지 않는 것인지 저로서는 이해가 되지 않습니다. 

8) 제가 무언가 잘못 이해하고 있는건지, 그렇다면 어느 부분에서 잘못 이해하고 있는건지 설명해주시면 감사하겠습니다. 다중단가를 매입전표 등록시에 어떻게 해야 적용할수 있는지도 알고 싶습니다. 
9) 덧붙여서 앞에서 설명드린 조건에서처럼 하나의 제품에 대해 두개 이상의 매입처가 있고 그 매입가가 조금씩 다를 때 어떤 기능을 이용해서 어떻게 처리할수 있는지도 알려주시면 감사하겠습니다. (전 우선 [특별단가]를 설정해서 해결해보려고 생각중입니다만…)

10)  별도의 질문 하나가 더 있습니다.

완제품에 소요되는 부품에 a와 b 가 있습니다.

원래는 a가 소요되는 제품에 bom연결시 입력착오로b가 입력되었습니다.

오늘 잘못된 부분을 발견하고 bom연결구성을 수정하고, 생산등록화면에서 재료연결을 통해 이미 생산한 기록에 대해서도 수정을 하였지만, 소요된 부품의 재고량은 변화가 없습니다. 

예를 들어, 수정하기전 a의 재고가 0개고 b의 재고가 10면 수정후엔 a가 10개, b가 0개로 변해야 하는데 재고량이나 수불현황에서 아무런 변화가 없습니다.

이 부분은 어떤 식으로 수정해야 하는겁니까? 자동으로 수정되는게 아닌가요?

답변 부탁드립니다. 
